
 

 

 

 

 

 第 1回学校運営協議会を４月１５日に行いました。会長の選出、コミュニティ・スクールについ

ての説明、今年度の学校経営の説明を行い、学校経営について承認していただきました。 

また、７月３日に予定していました第２回の学校運営協議会は、１０月２２日に延期し行いまし

た。内容は、学校改善プラン・標準学力テストおよびチャレンジテストの結果について・新体力テ

ストの結果・生徒指導上の取り組み（いじめアンケート集計）・教職員による自己評価についての

説明でした。後半は、「熟議」を行いました。テーマは「納内 

小学校と地域との連携について」でした。 

委員さんの様々な思いが出てきて、とても有意義な時間にな 

りました。今回話し合ったことを来年度以降にひとつでも実現 

していきたいという方向で締めくくりました。 

 

 〇学校の運営と、それに必要な支援に関して協議する学校運営協議会を設置した学校をコミュ

ニティ・スクールと呼びます。 

〇学校運営協議会は、これまで学校評議員を担っていた地域の方を中心に、ＰＴＡ役員や校長、

教職員などで構成します。 

  〇保護者や地域のみなさんと協働しながら学校運営を行うことで、地域と一体となった特色あ

る学校づくりを目指します。 

    ＜ 具体的な方法として… ＞ 

  □校長が作成する学校運営方針を承認します。 

  □学校運営について、校長や教育委員会に意見を述べることができます。 

  □学校運営に関する評価を行います。 

   これまでも学校と地域の連携は行ってきましたが、学校運営協議会の 

活動による学びや体験のさらなる充実が期待されています。 

＜ 納内小学校学校運営協議会のメンバー ＞ 
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第２回の会議の熟議から 
はじめに、子ども達に求める姿を交流しました。ブレーンストーミング形式で、どんな方向から

でも、どんな小さなことでも、とにかく 

たくさんの意見を出していただきました。 

納内地区の様々な環境などについてたく 

さんの意見を出していただきました。 

その意見をつなげたり、広げたりしな 

がら今後の方向性を探っていきました。 

思っていた以上にたくさんの意見が出 

ましたし、意見交流からの発見もあり、 

とても有意義なものとなりました。 

テーマ ～ 地域との連携の方策を探る ～ 

〇学校ができそうなことは何か 

・地域の方が来校しやすい学校にするにはどうすれば 

よいか（ともに遊ぶ、ともに学ぶ機会を拡充する） 

・地域環境の美化に努める（ＪＲＣの活動の延長） 

・マラソン大会で地域を走る 

・体験学習を地域の方々と共に行う（農業体験等） 

・地域ボランティアの積極的な活用（水泳・スキー学習など） 

 

〇連携が取れそうな団体、施設とその方法など 

・放課後学習・放課後遊びを地域とともに行う 

（昔の遊び・手作りの遊びなどの体験） 

・町の各施設との連携、互いに訪問し合う 

・クラーク高校との連携（現在行っている事業の拡充） 

・納内保育園との連携 

（各行事を連携して行うことも視野に入れる） 

・子ども会のイベントとの連携 

・土地改良区の事業との連携 

＜納内小の子ども達に求める姿＞ 

・明るく元気な子 

・思いやりのある子 

・やさしい子 

・自然や物を大切に 

する子 

弾３回 学校運営協議会 １２月２２日（火） １８：００～  

〇保護者アンケート・児童アンケートの結果と学校評価について 

 

 第４回 学校運営協議会  ２月１８日（木） １８：００～ 学校評価 

      〇令和 2年度学校評価について 

      〇新年度方針の承認 


